Gleason

参加格里森研讨会、

网络研讨会及培训课程的通用条款和条件

1. 适用范围

这些通用条款和条件(以下简称"条款")规范了个人和组织(统称"参与者")参加由格里森工厂及其子公司和关联公司(统称"格里森")提供的全球研讨会、网络研讨会和培训课程(以下简称"活动")的行为,并对各参与者不时适用的相应通用条款和条件起到补充作用,但不会取代它们。

2. 注册

2.1:参加格里森举办的活动,每位参与者都需事先进行注册。可通过格里森公司网站、电子邮件或电话进行注册。2.2:注册具有约束力,若参与者接受注册,则有义务支付相应的注册费用,除非另有说明。2.3:在参与者通过订单确认的方式接受注册后,合同即告订立。

3. 参会费用

3.1:每项活动的注册费用将在格里森公司网站、活动邀约中公布,或应要求提供相关信息。3.2:除非另有约定,注册费用在收到发票时必须全额支付。

4. 取消/退款

4.1:取消活动必须通过电子邮件/信件以书面形式进行。4.2:在活动开始前 14 天及更早提出的取消申请,可根据参与者的选择全额冲抵费用或退款。退款申请必须以书面形式提交给格里森公司。格里森公司将在收到书面申请后的六十(60)天内处理符合条件的退款事宜。4.3:在活动开始前不足 14 天提出的取消申请将不予退款。4.4:格里森公司保留基于任何原因取消活动的权利,包括但不限于报名人数过少或发生不可抗力事件。若格里森公司取消活动,参与者将获得全额退款或有机会重新安排其参与活动的时间。在此种情况下,格里森公司不对参与者产生的任何额外费用(如差旅费)承担责任。

5. 参与要求

- 5.1:一般而言,参加格里森举办的活动无需特定前提条件,除非另有明确说明(例如,参加在 线培训需具备互联网连接、宽带条件)。5.2:参与者必须年满 18 周岁,或者由其法定监护人提 供书面同意方可参加活动。
- 5.3:在线活动要求参与者在活动开始前能被清晰识别(姓名、所在公司、电子邮箱)。在此情况下,如果无法识别参与者身份,我们保留将其排除在这类活动之外的权利。

6. 免责声明和保证

6.1:格里森对于参与者参加活动所引发的或与之相关的任何直接、间接、附带、特殊或后果性损害概不负责。格里森对于因不当使用所提供的信息而造成的损害不承担任何责任。6.2:格里



森对于活动的内容、质量或成果不做任何明示或默示的保证或担保。6.3:参与者需对自己的行为、决策以及在活动期间所获取的任何信息或技能的应用负全部责任。

7. 变更

7.1:格里森保留自行决定对活动的内容、日期、场馆或地点进行变更的权利,但前提是需提前 向参与者发出此类变更的合理通知。

8. 知识产权

8.1:参与者知晓作为活动一部分所提供或传达的内容、材料、文件及技术数据的所有知识产权应始终为格里森公司或其许可方的独有财产,未经格里森公司事先书面许可,不得复制或分发。

8.2:参与者同意对活动期间披露的任何专有信息予以保密。未经格里森公司事先书面同意,参与者不得向任何第三方披露任何机密信息。

9. 数据保护

9.1:格里森公司可能会依据适用的数据隐私法律及其自身的隐私政策收集和使用参与者的个人信息。格里森公司在收集、使用和保护参与者的个人信息时,将遵守所有适用的数据隐私法律法规。

10. 可分割性条款

10.1:如果本条款的任何规定被认定为无法执行,其余规定应继续完全有效。

11. 管辖地

11.1:本条款以及因参与者参加活动而产生的或与之相关的任何争议,均应受美国纽约州法律的管辖。因本条款或参与者参加活动而产生的或与之相关的任何法律诉讼或法律程序,应仅在美国纽约州的州法院或联邦法院提起。

12. 不可抗力

12.1: 就本条款而言,"不可抗力"是指任何超出格里森公司合理控制范围的事件或情况,包括但不限于天灾、自然灾害、大流行病、政府行为或其他类似性质的事件。12.2: 在发生不可抗力的情况下,格里森公司保留取消或推迟活动的权利。格里森公司将向参与者就任何此类取消或推迟事宜提供合理的通知。12.3: 在因不可抗力导致活动取消或推迟的情况下,参与者可选择参加重新安排时间后的活动或获得全额退款。

13. 行为准则

13.1:参与者同意遵守一项行为准则,该准则旨在活动期间营造一个相互尊重且包容的环境。参与者应遵守格里森公司为举办活动所制定的所有规则和指南。



14. 修订

14.1:格里森保留随时修订这些条款的权利,但前提是要向参与者就此类修订给出合理通知。

通过注册参加格里森公司举办的活动,参与者即同意受这些条款的约束。